



官方微信 扫一扫



战胜自我 追求卓越

横店集团得邦照明办公室主办 2017年9月30日 星期六 农历丙申年八月十一 第101期 月刊 (内部赠阅)

市长姚激扬一行来得邦照明现场办公



9月7日下午, 东阳市委副书记、市长姚激扬, 副市长胡宏立带领市府办、发改局、经信局、财政局、国土局、建设局、商务局等部门负责人调研得邦照明并进行现场办公, 横店镇党委书记赵耀亮等

领导陪同调研, 得邦照明董事长倪强、总经理杜国红等领导出席会议。

会上, 董事长倪强对政府领导的关心和支持表示衷心的感谢, 并就得邦照明的战略规划、经营业绩等概况向与会

领导作了汇报。得邦照明根据自身发展实际, 结合市政府关于企业进一步做大做强的精神, 不仅制定了切实可行的五年规划, 也作了目标明确的十年设想, 努力成为具有引领、示范和带头作用的标杆企业。

总经理杜国红就公司的国内 B2B 业务(即照明工程业务)的开展情况结合工程案例作了图文并茂的分享, 展示了公司在照明工程方案设计、工程施工等方面的扎实功底, 获得了现场与会领导的高度认可。

针对企业提出的问题, 姚市长现场向各职能部门进行一一交办。姚市长表示, 得邦照明未来的目标是成为专业节能照明解决方案服务商, 目前正处于逐步从生产型企业向服务型企业转型升级的过程, 市委市政府愿意在科技、人才、品牌等方面给予大力支持, 帮助企业做大做强。(许珊珊)

金华市出入境检验检疫局副局长刘建松一行携企业代表来司参观交流

9月29日, 金华市出入境检验检疫局副局长刘建松一行, 携金华地区企业代表前来得邦照明参观交流, 探讨“中国出口质量安全示范企业”建设经验, 公司副总经理聂李迅热情接待。

“中国出口质量安全示范企业”是国家质检总局授予的出口企业质量最高荣誉, 代表企业质量水平和管理水平已经达到全国乃至世界的前列。得邦照明自今年2月获评该项荣誉以来, 受到行业内外的广泛关注。

刘局长和企业代表们此行在聂总的介绍下对得邦照明的企业概况有了更清晰的了解, 同时深入生产一线参观现场管理, 企业代表们对现场许多管理细节表现出了浓厚的兴趣, 表示非常有借鉴价值。(许珊珊)



公司一项目获“第二届中国轻工业优秀设计金奖”

多年来, 得邦照明坚持发扬锐意进取、勇于实践的创新精神, 不断提高创新能力, 为促进消费品工业迈向中高端而耕耘不辍。近日, 公司“悬空设计的应用正反双向菲涅尔折射技术 LED 灯”项目为引领轻工行业工业设计发展作出了重要贡献, 获得了由中国轻工业联合

会颁发的“第二届中国轻工业优秀设计金奖”。

据了解, 该项目产品在光学结构上有创新, 采用悬空结构设计的正反双向菲涅尔透镜, 使光线多次反射汇聚, 提高了中心光强; 相比传统灯具, LED 射灯在对称型窄角、宽角及非对称等配光系

统中光束角控制最精确、反射效果最佳; 可以独立使用, 也可以交互使用, 从而产生更多变的效果, 有利于人的视力保护及身体健康。该产品在非涅尔透镜和反射器安置结构设计方面, 技术处国际同类产品先进水平。(许珊珊)

得邦照明获评“2017年省级制造业与互联网融合发展示范企业”

近日, 浙江省经济和信息化委员会公布了“2017年省级制造业与互联网融合发展示范企业”名单, 得邦照明榜上有名。

近年来, 得邦照明主动适应经济发展新常态和供给侧结构性改革新形势, 深入贯彻制造业与互联网融合发展的战略部署, 积极开展智能制造的探索与实践, 并从研发数字化、生产装备自动化、生产管控智能化和供应链协同四方面着手, 不断增强企业转型升级新动能, 推动企业从“得邦民用照明”向“得邦智能照明”及“得邦系统照明”扩展。

多年来公司加大投入引进各类自动化设备, 取得了显著成效。一方面提高了生产效率, 也使得人力资源得到充分的释放, 相关生产线人力至少降低 5/8, 为企业节约了巨大的人力费用, 另一方面自动化设备具有更好的安全性, 且生产的准确率与成品率提高至少 3%。

同时, 在自动化生产的基础上实施信息化管理。公司结合 ERP、PDM、GMP、WMS、IMS、SCM 等管理信息化管理系统, 搭建了一个集研发、生产、质检、管理于一体的信息化、工业化管理平台, 对公司各部门进行系统化融合管理, 实现包括销售、计划、采购、仓储、生产、成本核算、质量管理、资产管理、人力资源高度集成、资源快速共享、规范各项业务的操作流程, 使生产过程能及时、高质量地完成客户的订单, 最大程度地发挥内部资源的作用, 并根据客户订单及生产状况做出调整资源的决策。

此外, 公司设立了专门的工业化部, 致力于生产精细化管理、智能制造和信息化管理改善。

通过实施制造业与互联网融合, 极大地提高了公司生产能力和产品质量。目前, 公司正全力推进智慧工厂建设, 通

过进一步推进研发的数字化和跨部门合作协同化、生产装备自动化、生产管控智能化、供应链协同, 进一步提升生产效率, 降低成本, 在信息化的基础上对企业技术、商业模式、资源利用等方面建立起创新体系, 从而能够实现资源共享、优势互补, 极大的促进企业的进一步发展, 增强企业核心自主创新能力, 转变经济发展方式, 为企业创造更高的经济效益和社会效益。同时, 基于得邦照明在照明行业中的地位、资本市场的影响力、多元化发展的行业基础, 该举将在多层面、多维度有效发挥示范引领效用, 带动行业发展。

未来, 得邦照明将围绕“成为专业节能照明解决方案服务商”的企业愿景, 进一步聚焦照明, 充分发挥制造业与互联网融合发展示范企业的示范带头作用, 再接再厉, 深度推进两化融合, 为产业发展贡献力量, 为股东创造价值。(许珊珊)

公司一项目被列入省级国际产业联合研发计划项目

近日, 由横店集团得邦照明股份有限公司承担的与加拿大 Conglom 公司联合开展的“智慧室内 LED 照明关键技术及产业化”项目, 被列入浙江省 2017 年度国际产业联合研发计划项目。该项目旨在引进具有重大应用前景的技术, 分享国际前沿科技成果。

随着 LED 照明的发展, 智慧照明将从纯粹的智能功能的发展转向更注重人的行为。该项目以人的行为、视觉功效、视觉生理心理研究为基础, 开发更具有科学含量的, 以人为本的高效、舒适、健康的智能化照明。智能技术与照明的结合, 将使照明从满足一般人的需求到进一步地满足不同个体、不同层次群体的照明需求, 这也是智慧照明的发展方向。同时, 该项目的研发成果也将为公司面向国内外开拓全新的市场。(许珊珊)



9月14日, 浙江省证监局上市公司监管处副处长杨育骏一行来得邦照明走访调研, 董事长倪强热情接待。

战胜自我，追求卓越

——得邦照明2017届大学生训练营拓展训练

9月16日-17日，得邦学院组织2017届大学生进行了为期两天一夜的拓展训练活动。此次活动共有43名新入职大学生参加，分成“阳光队”、“向前队”和“怒火战队”三个小队，围绕着“团队熔炼”和“挑战自我”两大主题展开训练，旨在锻炼学员的坚强意志，增强员工团队凝聚力和整体向心力，让新员工能够迅速融入到团队中，找到团队归属感，加强员工之间的交流与学习。

接下来，就看看我们得邦的新鲜血液们的精彩表现吧！



在“高空抓杆”项目中，每个人突破自己对于高空的恐惧，战胜心理障碍，奋力一搏，抓住属于自己的机会。



“信任背摔”，在上面的队友给予了多大的信任，在下面的同伴就承担了这份信任背后的责任。



在一天的训练之后是期待已久的野炊和篝火晚会。各个学员大显神通，贡献了一道道美食，和队友共同努力做出的食物格外的美味。

篝火晚会上，欢快的兔子舞、抓七小游戏和一个个精彩节目，带给我们欢声笑语，拉近各自的距离。

“陆地龙舟”考验的是团队间的默契，团队协作是最重要的，在无法用语音沟通时，大家必须认定同一个目标，心往一处想，劲往一处使，才能取得胜利。

“挑战NO.1”几个不同的小游戏环环紧扣，理解规则，利用规则，优化流程，发挥好团队中每一个人的力量，实现最优的团队组合。



“团队动力圈”酸胀的臂膀，全身的汗水，嘶哑的嗓音，手心的水泡使我们能取得20分钟2628次的的成绩，团队的力量是支撑我们坚持的动力。



“求生墙”脚底支撑着的肩膀和手臂，手腕上牢牢抓紧的手，周围紧贴保护着的队友，10分44秒，当团队中最后一个人翻越高墙，全员欢呼雀跃！



在训练中，各个小队间相互比拼，在各分组项目间各领风骚。但是，在需

要所有人努力时，我们又化为了一个整体，多木成森，众煦漂山。每一个学员都在这次拓展训练中，付出汗水与辛劳，战胜自己的胆怯、懒惰等人性中魔性的一面，挖掘自己奉献、信任、拼搏等道性的一面，取得卓越的成绩，践行我们得邦照明的企业精神——战胜自我，追求卓越！

学员感悟：

困难是真实存在的，但是往往会在想象中扩大，战胜自己就是取得成功的第一步！

——开发部 王夏奇

成长是缓慢的，我不奢求一蹴而就，但求日有所得。

——开发部 王梁

我们都会遇到困难，但是你要记住你想放弃的时候脑海中回荡的那个声音，那就是你的信念。

——运营管理部 金华康

如果我再来一次，我还是会选择惩罚，因为我不长记性的人，第二次的成功会把我的失败粉饰过去，这次的失败不甘会让我时刻记得我要注意。

——横店室内照明事业部 叶玉婷

哭过之后还是带着笑去面对，去坚持做自己的事情，坚持自己的信念，全力以赴，让未来的自己感动！

——横店室内照明事业部 陈敬凡

既然我们是一个团队，那我们就应该一起承担失败的代价，一起承担这个责任。

——工程塑料事业部 郝刘佳

每一次收获与成长必然伴随着伤痛，在安逸中沉积或是在辛劳中闪光，就看我们自己的选择。

——得邦学院 朱嘉恺

付出总是会有回报的，只是现在还没有到收获的时间罢了。

——人力资源部 胡朝俊

越出窘迫后的海阔天空是令人向往的，但是否有勇气和决心迈出至关重要的一步也是很重要的。

——采购部 贾伟峰

失败一次可以选择惩罚，也可以通过付出代价而重新挑战，但为了不付出代价而选择惩罚，这也是刚入社会面临的考验，怕代价，怕风险，目光不够长远。

——测试中心 申屠鑫华

(得邦学院 朱嘉恺/文 彭广/摄)

得邦照明六项新产品通过省级工业新产品鉴定验收



9月12日下午，由东阳市经信局主持的浙江省省级工业新产品开发项目鉴定验收会议在得邦照明召开，由中国计量大学、浙江大学、浙江省医疗器械检验院等专家教授组成的鉴定验收委员会出席了此次会议，对得邦照明的6项新产品进行鉴定验收。

鉴定验收委员会听取了项目的技术和工作总结、查新、检验和用户使用等报告，仔细审查了相关资料并察看了样品及演示，最终一致同意通过这6个项目的验收，并给出了鉴定意见：“基于笔形发光与气体散热技术的FullGlass LED灯”等4个项目鉴定为“国际先进”水平；“基于DMX512高稳定度调控全彩LED大功率投光灯”等2个项目鉴定为“国内领先”水平。

多年来，得邦照明一直将科技创新视为企业发展的源动力，紧紧把握行业发展趋势，坚持“产学研”一体化，先后与国内多所高等院校和科研单位开展技术合作，科研成果获得了广泛认可，不仅是国家级高新技术企业，也是国家级知识产权优势企业和国家级知识产权示范企业，同时，公司还参与了多项国内照明行业标准的制订，走在行业发展的前沿。

未来，公司将进一步提高技术创新性，增加产品的技术含量，提高产品质量，进一步提高公司在国际照明市场的竞争力。

(许珊珊)

拼技能，展风采



9月，集团运动会各项赛事竞技如火如荼的进行中，横店室内照明事业部综合产品生产一处和球泡灯生产处的一线员工也不甘落后，开展了个人技能竞技赛。员工们热情高涨，积极参与。本次竞技分岗位进行，有专检人员找茬活动、包装速度比试、锁螺丝技能比武三项。

技能比武开展前，各车间通过广播的方式进行广泛的宣传动员，让大家充分认识到比武的重要意义，从而为技能比武营造了良好的氛围。此次技能比武从职责分工到报名等方面，相关人员进行了充分的沟通和合理分工，明确了各时间节点的任务和责任。

技能比武开展时，每位员工都精神高度集中，蓄势待发，随着裁判的一声“开始”，每个人都竭尽全力，为自己的荣誉而战。

通过2天的个人技能竞技赛，激发了广大员工对工作的积极性，掀起了员工比技能、勇创新、立足岗位成才的热潮。与此同时，从比武结果上也可以看出员工个人技术水平参差不齐，还需要我们加强后续的培训，全面提高人员的整体水平。

(横店室内照明事业部 徐新)

球泡灯生产处开展员工座谈会

秋高气爽，在这充满收获的季节，横店室内照明事业部球泡灯生产处SMT车间开展了全员座谈会。

球泡灯生产处SMT车间是今年5月份新成立的一个车间，整体人员新人颇多，为了增进同事间的友谊和营造良好的车间氛围开展了此次座谈会。

座谈会本着畅所欲言的原则，让员工们就自身的工作生活情况畅谈各自的体会和收获、对车间工作的意见和建议。希望新进员工能快速融入车间的大家庭，胜任各自的工作岗位，扎实工作，认真履行好自己的岗位职责，也希望每个

人在以后的工作当中能够充分施展个人才华，成就自己的职业梦。

座谈会伊始，由车间负责人和线长先进行了开场白叙述，表明了管理者对员工的希冀和期望，接下来由全员逐一进行自我介绍和经历分享，整个座谈会在一片轻松愉快的欢笑声中进行着。

最后车间负责人做了简单的总结：希望每个人都能心系工作，公司是我们的生活支柱和精神依靠，大家心连心，一同进步、一同成长，为公司建设添砖加瓦，贡献自己的一份力量！(横店室内照明事业部 韦丹娟)



在炎热的盛夏时节，公司每个月都会为员工发放高温费或清凉饮料，图为员工领取9月份清凉饮料。

在中秋佳节即将到来之际，公司提前为员工准备了精美的月饼礼盒。



横店集团第八届职工运动会

得邦照明队9月赛事集锦

9月20日，历时一个月的横店集团第八届职工运动会顺利落下帷幕，得邦照明队以精彩表现，获团体总成绩第六名，并获“团队优秀组织奖”。



团体奖项颁奖



选派员工参加开幕式节目表演



得邦照明拉拉队

【9月赛事精彩回顾】

勇

士闯关



接

水带



男

子篮球



羽

毛球



欢

乐行



高

尔夫



(下转第4版)

(上接3版)

跳

绳+提沙袋
+夹玻璃球接力



趣

味定向



拔

河



趣

味CP



龙

舟赛



男

子/女子 4*100
米、4*400米接力



趣

味连环扣



小

马越野跑



总有一种力量让我们前进，总有一种精神让我们感动，总有一种信仰让我们泪流满面。

在本届运动会中，得邦照明队赛前精心组织、刻苦训练、钻研战术，比赛中带着强烈的集体荣誉感全力以赴，有的队员不慎受伤，但并未因此放弃，带伤继续参加比赛。他们顽强拼搏、勇于争先、赛出风格、赛出水平，展示了得邦人的风采和精神面貌，诠释了永不放弃的体育精神，期间还有节目表演者和数百名拉拉队员热情助阵，加油呐喊，你们都是得邦照明最可爱的人。

荣耀已成过往，让我们再接再厉，来年再创辉煌！

横店集团第八届职工运动会得邦照明队取得成绩

名次	项目	团体第六名	团队优秀组织奖
第三名	足球赛、羽毛球赛、龙舟赛		
第四名	气排球、勇士闯关、接水带、拔河		
第五名	男子篮球赛		
第六名	高尔夫、男子4*100接力、男子4*400接力、女子4*100接力		